

杀人潜逃17年 被抓时一口外地音

江苏男子在长丰杀人后潜逃青岛,改名字改口音收废品过日子

17年前,37岁的江苏男子陆某杀害两名翻斗车司机,抢走翻斗车卖了500块钱逃跑。这一跑就是17年,隐藏在青岛靠收破烂为生。昨日,市场星报记者从长丰警方获悉,陆某于10月1日在青岛被抓获归案。

记者 张巍

缜密预谋,为500元杀害俩司机

陆某,江苏宿迁人,17年前因生意不景气,又喜欢吃喝玩乐,还要养家糊口,手头十分拮据。

经过缜密预谋,1997年2月5日,陆某提前买了老鼠药,来到翻斗车司机经常停驻的地点,用高价诱惑两名司机上当。经过近两天的长途奔波跋

涉,陆某与两名翻斗车司机到达合肥市长丰县某中学投宿。

晚上吃饭时,陆某趁两名司机不注意,将毒药偷偷投放在酒菜中。二人吃后相继晕倒,陆某又用铁棍对二人头部猛打,将二人杀害。随后自己开走车并以500元卖掉。

潜逃17年,改名字改口音

事发后,陆某赶回宿迁老家,在简单收拾行李后,他将妻子和未成年的儿子抛给了堂兄弟后,就开始了长达17年逃亡之旅。

期间,他将名字改为王军,经过多年逃亡,最终,在山东青岛市落

脚。在青岛,他努力学习当地人的口音,学习当地人的生活习惯,然后靠着收废品为生。

因常年不与家人联系,孤独一人在外,陆某又在青岛结识了一名女子,并与该女子同居在一起,过上了小日子。

回家探亲,暴露身份被抓

因当时条件有限,加之嫌疑人和死者均为外地人,给办案带了极大不便。而且嫌疑人的居住地也早已拆迁,案件一直处于搁浅状态。

就在3个月前,长丰警方收到一条来自宿迁的消息称,陆某以前的邻居,在2011年底曾见到过陆某回老家。获知线索后,民警立即展开调查,

对陆某家人的关系圈进行逐个分析。其中,民警发现一条线索比较怪异,其家人大多分布在合肥和南京,而只有一个名为王军的人在青岛。

经过技术手段侦查,民警发现,这个名为王军的人就是陆某。10月1日,长丰民警立即赶赴青岛将陆某抓获,陆某对自己犯罪事实供认不讳。

对话陆某:“我犯了法,也早知有今天”

昨天上午,市场星报记者在长丰县看守所见到了陆某。如今,他已是白发苍苍,满脸皱纹。面对曾经犯下的事,他却表现得十分淡定:“我知道我犯了法,也早知会有今天,不管怎么处罚我,我都接受。”

记者:为什么要杀人?
陆某:没钱了。当时完全可以不杀他们,一时糊涂,怕有后遗症。
记者:被杀的人认识吗?
陆某:不认识,路上随便找的。
记者:当时抛弃妻儿自己逃跑什

么想法?
陆某:当时没想那么多,时间长了非常想念他们,又不敢跟他们联系,心里很难受。
记者:后悔吗?
陆某:杀人后没感觉,逃跑一段时间后后很后悔,到最后时间长了也就慢慢忘记了。
记者:想过自己会被抓吗?
陆某:在逃跑的时候天天幻想着自己被抓的场景,听到警笛声就以为了是抓自己的。如今被抓了,心也定了。



近日,在安徽省博物馆(老馆)大门两旁新竖了五位人物铜雕像,吸引众多游客前往参观合影留念。他们分别是台湾首任巡抚刘铭传、新文化运动倡导者之一陈独秀、首任中共安徽省委书记王步文、物理学家杨振宁及“中国商父”盛宣怀。

记者 倪路/图

合肥献血“女状元”16年献血100次

献血总量近四万毫升,相当于9个成年人的血量总和

星报讯(李婧美 鹿霄 记者 李婉婷) 昨天上午,56岁的朱月琴完成了自己的第100次无偿献血,她也因此成为合肥市首位献血达到100次的女性。“100次献血并不象征着停止,只有我的身材条件容许,我盼望能献血到60岁。”

昨天上午8点多,朱月琴来到合肥市中心血站采血室,再一次捐献2个单位的机采血小板。同样是在16年前的一个秋日,她第一次走进献血点捐献了200毫升全血,只是因为一句“无偿献血有益健康,救人一命功德无量”的宣传口号。

从那之后,只要身体允许、符合献血条

件,朱月琴定期捐献全血,一年两次,风雨无阻。2008年元月开始,朱月琴定期捐献单采血小板,基本每月一次,坚持至今。

16年来,哪怕有再多质疑和误解,朱月琴都没有放弃过无偿献血。“我的举手之劳就可以救别人的命,我不觉得多高尚,但是我感到很快活。”

据了解,自从1998年9月12日首次献血,朱月琴已累计献血100次,其中全血17次,5600毫升,单采血小板83次,94个治疗量,献血总量36600毫升;而一个成年人的总血量为4000~5000毫升,她的献血量,能为约9个成年人换一次血。



“车景天下”老板 被移送审查起诉

星报讯(记者 马冰璐) 合肥市南一环与肥西路交口“车景天下”老板巫某失联事件曾引发广泛关注(本报曾报道)。昨日,市场星报记者获悉,巫某因涉嫌诈骗罪已被移送至合肥市蜀山区检察院审查起诉。据了解,由于此案尚在审查起诉阶段,详细涉案金额仍在进一步调查中。

45名传销人员 被罚1585万元

星报讯(东云 唐诉 记者 马冰璐)短短3年时间,54岁大妈石玉珍直接或间接发展下线约100人(本报曾报道)。昨日,市场星报记者获悉,石玉珍等45人因组织、领导传销活动罪分别被合肥市庐阳区法院一审判处有期徒刑1年3个月至6年6个月不等,并处罚金10万元至300万元不等,罚金总计高达1585万元。

红星美凯龙合肥政务区商场 7天引领合肥十一家居“消费节”



7天国庆长假在一片风和日丽中悄然度过,在这个哪哪都是人的假期,有一部分“宅”在家里的亲们忙于建设自己的“家”,那这个国庆期间红星美凯龙合肥政务区商场又为这些“爱家人士”献上了一场“家居盛宴”呢?

此次商场联合19家国内知名品牌推出“大牌大聚惠”活动,其中不乏圣象地板、方太电器、欧派整体橱柜、芝华仕沙发、七彩人生儿童家具、梦天木门、欧普照明等高端品牌;本次活动涉及到的品类就有建材、家具、软装、电器、卫浴等十几个。10月7日17时,19大联盟品牌不仅送冰箱、洗衣机及4999元的免单大

奖,还送比“逼格”更“逼格”的大iPhone6。既然是“盛宴”只送一部“逼格”的大iPhone6哪能够!10月1日~6日,政务区商场每天送出一部iPhone6,并且在10月7日18:00送5部!目光定格在政务区商场负一楼中庭微信摇一摇抢iPhone6的大屏幕上,摇一摇现场人气直逼各大景区!为了摇到它,果粉们使出吃奶的劲,拼了!摇一摇现场人气直逼各大景区!

此外,购家具、软装、建材还加送家电和现金,国庆七天,政务区商场天天送现金!

爸爸妈妈们忙着选购家居,政务区商场也没有忘记一同前来的小朋友们!甜美的笑容,美味的蛋糕,真情的倾注,香甜的蛋糕蕴含着您和家人浓浓的关爱,小朋友们亲手制作的蛋糕饱含着红星美凯龙政务区商场对爱心心愿的祝福呢!

国庆7天时间内,红星美凯龙合肥政务区商场刺激合肥家居消费的同时,激活行业发展原动力,带动优势品牌更快发展。给消费者带来了真真正正的实惠,也给整个家居行业带来了一片春意。

热烈祝贺全民补硒惠民工程走进合肥



近二十年来,随着人们生活水平的逐渐提高,高脂肪、高蛋白和高糖的食物成为中国人的主要食物,宏量营养过剩、微量营养缺乏的问题进一步加重,导致缺硒的问题更加突出,早期著名媒体报道,中国大约有一亿人因缺硒导致各种疾病(如心脑血管病、糖尿病、肝病、肿瘤、肾病,疾病都跟神秘的硒元素息息相关)。

全民补硒惠民工程行动是于2011年11月8日在北京人民大会堂正式启动。此次工程也是我国很大的一次全民补硒工程,标志着相关部门对硒的应用已进入科学化和全民化阶段。全民补硒工程惠民行动在相关部委的全力支持下,在全国各地得到了快速的普及及广泛的好评。为更好的完成工程组委会主管部的工作计

划,积极配合此次全民补硒工作,加快补硒工作在全国地区的推广,工程组委会与安徽鼎升生物特向工程捐赠大批量的富硒物资,向严重缺硒地区55岁以上居民免费发放。中国有72%地区属于缺硒或贫硒地区,尤其是安徽省是严重缺硒的地区,因分批次发放富硒物资,合肥地区首批发放500个名额,合肥地区老同志可带上身份证,老年证或者退休证到指定地点免费领取由安徽鼎升生物赞助的:富硒酱油、富硒醋、富硒挂面、富硒大米,还可免费领取价值228元的富硒杯一个,同时可借用《补硒科普》书籍一套,另外前200名电话报名者额外可领取价值358元的远红外磁疗自发热护腰一个。

现场报名地址:合肥市庐阳区花园街4号科技大厦10楼A座(安徽省政府对面)
老人报名电话: 0551-62593131 62593533 62388300
子女报名电话: 0551-62595253 62595332 62387702